

# 与爱同行，和居民共创美好生活

## 齐鲁晚报·齐鲁壹点“漱玉平民杯”第九届社区文化节开幕

与爱同行，共赴春天之约。3月31日，齐鲁晚报·齐鲁壹点“漱玉平民杯”第九届社区文化节在济南历城区悦立方广场开幕。本届社区文化节服务居民的宗旨不变，同时也将进行全面升级，更加突出互动性、趣味性、服务性，年内30场活动中将设置不同主题，与社区居民在家门口开启一场嘉年华，和居民共创美好生活。

作为齐鲁晚报·齐鲁壹点履行社会责任、服务社区居民的重要形式，社区文化节已经连续举办八年，走进全省各地近300个社区，为大家送上精彩的演出、便捷的服务和超值的福利。

用新闻服务社区，打通服务群众的最后一公里。社区文化节开幕式上，齐鲁晚报·齐鲁壹点党总支部书记、总经理，齐鲁壹点传媒董事长魏传强表示，社区一直是齐鲁晚报·齐鲁壹点的用户连接点，也是服务的着力点。今年的社区文化节将更多突出互动性，打破原有活动现场设置，服务、演出、活动更加贴近百姓的生活。

济南市历城区常委、宣传部部长魏宏新介绍，社区文化是现代城市、现代文明的重要标志，是展示文明建设成就的重要窗口，是提升城市文化软实力的重要载体。近年来，随着历城区文化建设的不断深入，社区文化事业快速推进，各类文化活动蓬勃开展。社区文化节的开展，也是在助力历城



3月31日，齐鲁晚报·齐鲁壹点“漱玉平民杯”第九届社区文化节在济南历城区悦立方广场开幕。

文化强区建设，满足基层群众精神文化生活新期待。

今年的社区文化节，为了服务更多市民，提供更全面的服务，活动现场将根据实际情况划分四个区域，分别为趣味娱乐区、健康服务区、专家讲解区和健康大市集。四个区域各有特色，共同为市民提供一个全方位的健康服务体验平台。同时，今年的30场社区文化节将设置30个不同的主题，保证场场有新鲜、场场有看头。漱玉平民大药房连锁股份有限公司常务副总裁李强表示，他们也将整合更多

医疗和健康资源，将其引入社区文化节现场，直接为居民开展服务。比如，今年，除了联合医疗企业在每场活动现场开展趣味活动之外，还将在部分场次邀请健康领域专家以及三甲医院的专家，与居民进行更直接的交流，开展面对面的服务和讲座。

有爱相伴，与爱同行！齐鲁晚报·齐鲁壹点“漱玉平民杯”第九届社区文化节将陪伴市民走过2024年春夏秋冬，与大家一起营造温暖和谐的社会氛围，创造便利舒适的生活条件，让大家心情愉快、人生出彩、生活幸福。

### 相关新闻

3月31日，齐鲁晚报·齐鲁壹点“漱玉平民杯”第九届社区文化节在济南市历城区悦立方广场开幕。

启动仪式上，济南市历城区常委、宣传部部长魏宏新表示，社区文化节一直是齐鲁晚报·齐鲁壹点多年来坚持扎根社区、深耕社区的主要形式。自2016年至今，社区文化节走进了山东数百个社区，走到居民家门口，走进百姓心中，赢得了市民朋友们的好评。

“全面推动文化强区建设，不断满足基层群众精神文化生活新期待。”魏宏新表示，随着济南市历城区文化建设的不断深入，社区文化事业快速推进，各类文化活动蓬勃开展。济南市历城区将加强新型阅读空间建设，广泛组织开展全民阅读活动；常态化开展文化进万家、一村一年一场戏、小戏小剧创演、公益电影放映等文化惠民活动；多种形式开展文艺志愿服务活动、大众广场文艺活动等，丰富基层群众的文化生活。

济南市历城区常委、宣传部部长魏宏新：  
**社区文化节走进百姓心中**

## 30场活动设置30个主题，场场有亮点有看头 社区文化节全面升级，各类服务等您体验

3月31日，齐鲁晚报·齐鲁壹点“漱玉平民杯”第九届社区文化节在济南历城区悦立方广场开幕。活动现场设置趣味娱乐区、健康服务区、专家讲解区、健康大市集四个分区，给市民带来了全方位的健康服务体验。同时，精彩的演出节目也让市民大饱眼福。从最初的“和你在一起”到今年的“与爱同行”，社区文化节已然成为与市民朋友不见不散的约定。2024年，社区文化节将全面升级，30场活动将设置30个主题，保证场场有亮点、有看头。

31日下午，济南悦立方广场，齐鲁晚报·齐鲁壹点“漱玉平民杯”第九届社区文化节的现场热闹非凡。“一直挺喜欢五子棋，专门学过一段时间，但工作后空闲时间都用来刷手机了，很少能想起来下棋，今天路过就参与了一下，没想到还赢了，很开心。”市民王女士说，她打算把五子棋重新拾起来，与家人一起玩，既能锻炼脑力，又能增进感情。

“这个套圈挺好玩，我儿子套中了好几个东西，今天来参加太有收获了。”市民姜女士说，社区文化节活动很热闹，空闲时间十分适合带着家人来逛逛。

据了解，2024年，社区文化节现场将根据不同情况设置4个分区，分别为趣味娱乐区、健康服务



魔术师与现场的小朋友互动。

区、专家讲解区、健康大市集。诸多好玩的活动尽在趣味娱乐区中，社区文化节将让市民在参与的过程中放松心情，享受快乐生活。

在健康服务区与专家讲解区内，不少市民坐在摊位前，等待着医院专家为自己提供健康意见。同时，也有不少市民正在享受免费测量血压、血糖、骨密度等健康服务。

“医生说我血压有点儿高，平时我经常失眠，专家建议我少动脑，放松神经多休息。”市民刘先生称赞道，社区文化节设立专家讲解区，让市民既了解了健康知识，也咨询了身体情况，很贴心。

活动现场，来自三甲医院的专家正向市民朋友分享着“三高”

和冠心病的相关知识，细致入微地为市民提供专业的健康意见。现场市民不仅了解了健康生活的重要性，还在专家们的指导下，学习了如何健康锻炼和健康饮食。

18点，精彩的文艺演出正式拉开序幕。首先出场的是一位实力派女歌手，《一路生花》《孤独颂歌》两首歌曲立马带起现场气氛，不少市民都随着音乐一起哼唱。

魔术表演更是将活动推向高潮。表演开始前，魔术师先为现场的观众送去了精美的礼品，并与大家热情互动。随后的古典戏法与现代魔术引得现场观众惊叹连连。

“每个节目都很好，非常期待今年的社区文化节。”不少现场市民表示。

### 为健康社区建设贡献漱玉力量

漱玉平民大药房连锁股份有限公司常务副总裁李强：

3月31日，齐鲁晚报·齐鲁壹点“漱玉平民杯”第九届社区文化节在济南历城区悦立方广场开幕。

漱玉平民大药房连锁股份有限公司常务副总裁李强在致辞中介绍，今年的社区文化节将创新增设专家科普区、棋牌挑战区、公益检测区等相关服务板块。漱玉平民会一如既往地做好社区服务工作，为百姓的身心健康保驾护航，为健康城市和健康社区的建设贡献漱玉力量。

李强表示，漱玉平民大药房从2002年5月18日成立平价药房以来，秉承“呵护你我健康，创造幸福生活”的初心使命，深耕山东，辐射全国十多个省市，目前门店总数已超过7000余家，全国市场份额持续扩大，公司品牌影响力和企业知名度稳步提升。

自成立以来，漱玉平民不忘初心牢记使命，积极承担社会责任，联合各爱心单位，累计捐赠物资价值超过9000余万元，在乡村振兴、公益事业教育、关爱特殊群体等维度开展多项活动。参与“壹点心愿”公益项目，响应团省委号召，点亮闪闪微光，举办三甲医院健康行等主题公益讲座等，多形式、多渠道服务大众健康生活，丰富社区居民文化生活。

为更好地走进社区、服务百姓，“漱玉平民杯”第九届社区文化节今年将再次走进30个社区，为市民群众带来福利。

本版稿件采写：记者 刘桂斌 史安琪 李梦瑶  
见习记者 石晟绮 徐晓磊 管悦  
摄影：记者 王帮栋